



Črna na Koroškem, 15.9.2021
Št.dok.: 166-01/2021-163

OBVESTILO

Izpolnjevanje pogoja prebolewnosti, cepljenja in testiranja za zajezitev širjenja okužb z virusom SARS-CoV-2

Z dnem 15.9.2021 začne veljati Odlok o spremembi Odloka o načinu izpolnjevanja pogoja prebolewnosti, cepljenja in testiranja za zajezitev širjenja okužb z virusom SARS-CoV-2 (Uradni list RS, št. 147, z dne 14.9.2021), ki začasno določa pogoje prebolewnosti, cepljenja ali testiranja (PCT), pogoje za ustreznost testa, uporabo testa HAG za samotestiranje, uporabo zaščitne maske na javnih krajih oziroma prostorih, obvezno razkuževanje rok, medsebojno razdaljo in prezračevanje zaprtih prostorov.

V odloku Vlada določa, da pogoj prebolewnosti, cepljenosti ali testiranja (PCT pogoj) osebe dokazujejo z dokazilom o negativnem testu, z dokazilom o prebolelosti ali z dokazilom o cepljenju. Prebolewnik PCT pogoj izpolnjuje z dokazilom o pozitivnem rezultatu testa PCR, ki je starejši od deset dni, razen če zdravnik presodi drugače, vendar ni starejši od 180 dni.

Odlok navaja, da morajo pogoj PCT izpolnjevati tudi vse osebe, ki so uporabniki storitev ali udeleženi in prisotni pri izvajanju dejavnosti.

V zvezi z izvajanjem institucionalnega varstva in namestitvenih programov veljajo enaki pogoji, kot so določeni v drugi alineji 5. člena Odloka, in sicer, da morajo uporabniki pogoj PCT izpolnjevati ob sprejemu v nastanitev ali po ponovni vrnitvi v nastanitev, če je odsotnost trajala več kot 48 ur.

Naši dnevni uporabniki VDC storitev se lahko tretirajo kot uporabniki storitev, zato zanje velja isto kot je navedeno v tretjem odstavku tega dopisa in sicer, da morajo izpolnjevati pogoj PCT. O izvajanju morebitnih testiranj za uporabnike dnevne oblike vodenja, varstva in zaposlitve, bomo uporabnike in njihove svojce obvestili v prihodnjih dneh.

Prav tako je, v skladu z Odlokom določeno, da naj se izvaja samotestiranje tudi za otroke in mladostnike, ki so vključeni v zavode za vzgojno izobraževanje otrok in mladostnikov ter da se izvede samotestiranje v domačem okolju za učence, ki so vključeni v 3. do 6. stopnjo posebnega programa, razen če to iz objektivnih vzrokov ni mogoče. V CUDV Črna predlagamo, da se naši učenci tedensko testirajo vsako nedeljo.

HAG – hitre antigenske teste dvignejo učenci s svojo zdravstveno izkaznico v najbližnji lekarni.

Testiranje s testi HAG za samotestiranje v domačem okolju ali v vzgojno izobraževalnem zavodu je prostovoljno razen, če iz objektivnih razlogov to ni mogoče. V tem primeru starši o tem obvestijo odgovorno osebo v CUDV Črna.

Starši/svojci/skrbniki, ki prihajajo na obisk k otrokom/svojcev/varovancem morajo izpolnjevati pogoj PCT. Prosimo vas, da se za obisk predhodno najavite na tel. št. 02-870 40 26 ali 02 870 40 16.



Dalja Pečovnik,
direktorica